Neurri sistema hamartarra - Edukiera -

Kalkulatu eragiketa horiek edukiera unitateekin:
Adibideak:

e 56hl + 8 kl7dal=(l)

{Dena litrotara pasatuko dugu, eta gero batuko dugu:
5,6 hl(l)=5,6x100 =560
8 kl 7 dal(l) =80701

Guztira = 560 + 8070 = 8630 |

q

e 3kl 4dal 81 : 4= (Era konplexua)

n

/Dena unitate berera pasatuko dugu (nik dena litrotara pasatzea aukeratuko dut), gero
zati lau egingo dugu, eta amaitzeko, era konplexura pasatuko dugu.

3kl 4dal 81 (l)=3048|
30481:4=7621

762 | (era konplexura) =7 hl 6dal 2|

A

Orain zure txanda da! Kalkulatu eragiketa hauek:

e 3,6 hl-1260dl = (dal)

y

\
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Neurri sistema hamartarra - Edukiera -

e 1kl 8 hl 6 dal x 5= (era konplexua)

-

b

EMAITZA:

.

e 245dl+2hl 7dal = (l)

%

b

EMAITZA:

e 7,51 - 0,23 dal = (era konplexua)
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EMAITZA:
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